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OBRAZAC O OCJENI O POTREBI STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ 

 

A. Opći podaci o strategiji, planu ili programu (SPP) 
  

A.1. Naziv SPP 
Prostorni plana uređenja Grada Varaždinskih Toplica – nove 
generacije 

A.2. Nadležno tijelo za izradu SPP Nositelj izrade: Grad Varaždinske Toplice, Jedinstveni upravni odjel 

A.3. 
Naziv predstavničkog tijela koje 
donosi SPP 

Gradsko vijeće Grada Varaždinskih Toplica 

A.4. Obuhvat SPP-a Grad Varaždinske Toplice 

A.5. Područje SPP-a Prostorno planiranje 

A.6. 
Vrsta dokumenta: novi SPP ili 
izmjene i dopune SPP 

Prostorni plan uređenja Grada 
(dokument koji se donosi na lokalnoj razini) 

A.7. Pravni okvir za donošenje SPP 

Zakon o prostornom uređenju („Narodne novine“ br. 153/13, 65/17, 
114/18, 39/19, 98/19, 67/23) 
Pravilnik o prostornim planovima („Narodne novine“ broj 152/23); (u 
daljnjem tekstu: Pravilnik) 
Uredba o određivanju građevina, drugih zahvata u prostoru i 
površina državnog i područnog (regionalnog) značaja („Narodne 
novine“ broj 37/14, 154/14, 30/21, 75/22, 61/23. 
Uredba o informacijskom sustavu prostornog uređenja („Narodne 
novine“ broj 115/15) 

A.8. 

Predstavlja li SPP okvir za 
financiranje iz sredstava 
Europske unije? 

NE 

A.9. 

Postoji li obveza provedbe  
strateške procjene prema 
Zakonu? 

NE 

A.10. 
Navedite SPP višeg reda ili 
sektorski SPP 

Prostorni plan Varaždinske županije („Službeni vjesnik Varaždinske 
županije“ broj 8/00., 29/06. , 16/09., 96/21, 20/23). 

A.11. 

Je li proveden postupak strateške 
procjene za SPP višeg reda 
(naveden u točki A.10.)? 

DA, u sklopu 3. izmjena i dopuna PP Varaždinske županije 

A.12. 

Planiraju li se SPP-om nove 
aktivnosti u odnosu na SPP višeg 
reda, a za koji je provedena 
strateška procjena? 

NE 

A.13. 
Navedite razloge donošenja SPP, 
programska polazišta i ciljeve 

Temeljni cilj je implementacija planskog rješenja važećeg PPUG u 
ISPU sustav kroz module ePlanovi i ePlanovi – editor, uz eventualne 
manje izmjene i dopune u odnosu na važeće plansko rješenje 
građevinskih područja. 
PPUG nove generacije ne planira zahvate državne i područne 
(regionalne) razine niti utvrđuje državni i županijski interes u 
prostoru, već isti predstavljaju polazište za izradu planskih rješenja 
gradske razine. 

 
B. Procjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na okoliš 

 

B.1. Predstavlja li SPP okvir za 
provedbu zahvata koji podliježu 
ocjeni o potrebi procjene utjecaja 
na okoliš, odnosno procjeni 
utjecaja na okoliš sukladno 
propisu kojim se uređuju 
navedeni postupci? 

NE 

B.2. Predstavlja li SPP okvir za razvoj 
drugih zahvata, osim gore 
navedenih, koji bi mogli imati 
značajne utjecaje na okoliš 
pojedinačno ili kumulativno? 

NE 
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B.3. Na koji način SPP utječe na 
ostale relevantne SPP? 

Izrada PPUG nema utjecaja na ostale SPP. 
PPUG sukladno ZPU treba biti usklađen s prostornim planovima 
šireg područja, odnosno s PP područne (regionalne) razine. 

B.4. Navedite vjerojatno značajne 
utjecaje na okoliš koji mogu 
nastati provedbom SPP i na koji 
način će biti uzeti u obzir pri izradi 
SPP? 

Neposredna provedba planiranih zahvata utvrđuje obvezu primjene 
mjera zaštite okoliša neposredno prema odgovarajućim propisima. 
Prije realizacije bilo kojeg od zahvata potrebno je ishoditi zakonom 
propisane akte za gradnju koji uključuju i dodatnu provjeru o potrebi 
procjene utjecaja na zahvata na okoliš. 

B.5. Da li je moguć značajni negativan 
prekogranični utjecaj SPP? 

NE 

 
C.  Ocjena mogućih značajnih utjecaja strategije, plana ili programa (SPP) na ekološku mrežu 
 

C.1. Da li SPP može imati značajan 
utjecaj na ekološku mrežu? 

NE 
Na gradskom području nema površina uključenih u ekološku mrežu. 

 

 

D.  Zaključci 

1. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti stratešku procjenu 

Ne predviđaju se zahvati u prostoru koja već nisu utvrđeni prostornim planom višega reda – PP 

Varaždinske županije. 

2. Obrazloženje zašto za SPP treba/ne treba provesti postupak Glavne ocjene prihvatljivosti za ekološku 

mrežu 

Planirani zahvati ne predviđaju zahvate s utjecajem na ekološku mrežu. 

3. Navesti ključna pitanja vezana uz okoliš 

Ne planira se izmjena mjera zaštita okoliša u odnosu na važeći PPUG, osim ukoliko je to nužno radi 

implementacije rješenja državne ili područne razine u prostorno- planski dokument lokalne razine. 

 

E.   Informacije o postupku 
 

 Popis tijela i/ili osoba određenih posebnim propisima od kojih se traži mišljenje 

- Varaždinska županija, Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo, Stanka Vraza 4/7, Varaždin 

- Varaždinska županija, Zavod za prostorno uređenje Županije, Mali plac 1, Varaždin 

- Varaždinska županija, Javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode Varaždinske županije, Kratka 1, 

Varaždin 

- Hrvatske vode, Direkcija, Ulica grada Vukovara 220, Zagreb 

- Hrvatske vode, VGO za Muru i gornju Dravu, Međimurska 26b, Varaždin 

- Hrvatske šume d.o.o, Uprava šuma Koprivnica, Ivana Meštrovića 28, Koprivnica 

- Susjedne općine i gradovi u Varaždinskoj županiji 

 

 

Datum izrade obrasca: 11. studenoga 2024. 

 


